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9.8. B ropn3oHTanbHOl NJI0CKOCTH NapajieNbHO JADYT Apyry
: pacnosioxensl ctepxkin C w D u npamoil JJHHHBIA * npoBox
(puc. 9.6). Paccrosinus oT npoBoAa 10 cTepxHell X =5 M, Xo=
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=15 cm. [Mo.mposoay uger 1ok /=10 A. CTepxHu ¢ O1HOI
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~ CKOJIb3UT TIPOBOJIHHK C MOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO - X
 JeaHTb TOK, WHIAYWHDPOBAHHBI B KOHTYpe.
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6.17. JIpa AMHHHBIX * NPAMBIX TPOBOAA PACHONOIKEHB I
JeJIbHO APYT ApYry Ha paccrosnun a==50 cM. Ha onxuo)
OHI COCTHHENDI TPOBOLOM B OpME MOAYKONBLA, DaLHy!
ro r==a/2 (puc. 6.6). 71
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2. Kak usmeHuTcA MArHHTHAs WHAYKUHS B 3TOii TOUKe, ecan
NOJYKOABLO PACMOJOKHTh B [10CKOCTH, NepHeHAHKYAAPHOR K
npsMBIM TIPOBOAAM?
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Jlulxu'r) : 0‘;:::“ P:J‘MQKE €O CTOpoRaMn a=10 cm n b=
MO KOTOPOMY it CTK“T" C JHIHHLIM * pAMBIM 11PO-
pAMKH Napasdieabinl 1| ey
lm paceTa i L TIPOBOAY, GuamKaiias cropona HAXOMUTCR
P HIW X, ==5 M OT MpAMOro npoBonKa. Pavka, ocra-
pasich B TOR JKENYRENEEMEEIIEpeMeLiaeTcs napaaesho camoi
ceOe, yAaasach OT NPAMOro nposojaa Tak, 4ro KpaTuafiliee pac-
cTosiiite MeKAY HHMHM Bodpactaer 10 xp=10 cM. Onpeieants
3vieleHte MAaPHHTHOrO MOTOKA, MpOHH3LIBAIOLIEr0 PAMKY, ecai
TOK, oﬁrekalo_um# PaMKy, 1o cropoue, GauKaitleit K npoBoay,
nanpasien: a) TaK ¥kKe, KaK TOK [; 6) npoTUBONOAOKHO TOKY I.
8.7. B OAHOPOAHOM MArHHTHOM roie (B=2,0-10"* Ta) B
1JI0CKOCTH, aepmmynnpuoﬁ JIHHMAM  HHAYKIHH, NPOJOMKEHb
e * napaaeabbie WHib. 1lInubl coeAHHEHbI MOABHAKHBIM
11POBOARIKOM, JIMHA  KOTOPOro [=0,5 M paBHa pACCTOAHHIO
mu. [pu Toxe [=>5 A npoBOAHHK MO JeficTBHeM CH-
Fpgmmne'rcu na paccrosnie x=40 em. Onpene-
BeplIeHHYI0 CHAaMii AMnepa NpH STOM nepeMe-
enH CUnTATh NOCTOAHLIM.
o pa/JedbHbIX A0CTATOUYHO ANHHHBIX * TPOBOAA HA-
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